

万里同志遗体将于22日火化

天安门等地将下半旗志哀

新华社北京7月20日电 中共共产党的优秀党员,久经考验的忠诚的共产主义战士,杰出的无产阶级革命家、政治家,

党和国家的卓越领导人,中国共产党第十一届、十二届中央书记处书记,第十二届、十三届中央政治局委员,国务院原

副总理,第七届全国人民代表大会常务委员会委员长万里同志的遗体,将于22日在北京火化。

为悼念万里同志,22日,港特别行政区、澳门特别行政区,各边境口岸、对外海空港会堂、外交部,各省、自治区、直辖市党委、政府所在地,香

港特别行政区、澳门特别行政区,各边境口岸、对外海空港会堂、外交部,各省、自治区、直辖市党委、政府所在地,香

港特别行政区、澳门特别行政区,各边境口岸、对外海空港会堂、外交部,各省、自治区、直辖市党委、政府所在地,香

志哀。

首都天安门、新华门、人民大会堂、外交部,各省、自治区、直辖市党委、政府所在地,香

志哀。

直辖区党委、政府所在地,香

志哀。

最高检:

社会影响大或争议大的案件要进行释法说理

据新华社北京7月20日电(记者罗沙)记者20日从最高人民法院获悉,最高检日前印发规定,提出对具有广泛社会影响或较大争议的案件进行释法说理。

这份《最高人民检察院关于实行检察官以案释法制度的规定(试行)》提出,对具有广泛社会影响或较大争议,可能引发上访或社会群体事件等六类案件向社会公众以案释法。这六类案件包括:具有良好法律效果与社会效益,通过开展以案释法,有利于维护宪法法律权威、弘扬社会正气的案件;具有广泛社会影响或较大争议,通过开展以案释法,有利于回应社会关切、正确引导舆论的案件;可能引发上访或者社会群体事件,通过开展以案释法,有利于化解社会矛盾、促

进和谐稳定的案件;与群众利益密切相关,通过开展以案释法,有利于提高群众权利保护意识、维护自身合法权益的案件;具有较强警示教育意义,通过开展以案释法,有利于提高群众学法守法意识、促进法治社会建设的案件;具有预防职务犯罪效果,通过开展以案释法,有利于促进单位、部门健全制度、改进管理和国家工作人员自我警醒、廉洁自律的案件等。

规定明确了以案释法的方式,其中向诉讼参与人释法说理,规定了书面、口头两种方式。向社会公众以案释法可通过进机关、进乡村、进社区、进学校、进企业、进单位,微博、微信、新闻客户端等多种方式灵活开展以案释法工作。

国内汽、柴油价格今日或迎年内第六次下调

预计每升降两毛

据新华社7月20日电 国内汽、柴油价格在7月初小幅下调后,或将迎年内第六次下调。21日是国内成品油调价“窗口”。市场预测,预计本轮汽、柴油价格将出现较大幅度下调,每升降价幅度约为2角左右。

新华社石油价格系统20日发布的数据显示,7月17日一揽子原油平均价格变化率为负7.05%。据

此测算,国内汽、柴油价格每吨下调约260元。7月20日是本计价周期的第一个工作日。

截至目前,今年国内汽、柴油价格已经历13轮调价周期,其中5次下调,5次上调,3次“搁浅”。汽油价格每吨累计上调365元,柴油价

格每吨累计上调295元;折合90号汽油零售价格每升上调0.27元,0号柴油每升上调0.24元。

电梯主要部件报废有国家标准了

明年2月起实施

据新华社北京7月20日电(记者谭谟晓董峻)记者20日从国家标准委获悉,作为我国首个电梯主要部件报废国家标准,《电梯主要部件报废技术条件》将于明年2月正式实施,填补多年来国内外电梯行业缺少电梯报废相关标准的空白。

据了解,截至2014年底,我国在用电梯数量已超过350万台。这项标准规定了“安全保护装置、紧急救援装置、井道安全门和活板门、驱动主机、轿厢、层门和轿门、电气控制装置”等13项对电梯安全运行影响较大的电梯主要部件报废技术条件。

安理会批准伊核问题全面协议

新华社联合国7月20日电(记者孔晓红史霄萌)联合国安理会20日一致通过决议,批准伊朗核问题六国与伊朗在维也纳达成历史性的全面解决伊朗核问题的协议。

决议说,欢迎中国、法国、德国、俄罗斯、英国、美国以及欧盟为全面、长期、妥善解决伊朗核问题,与伊朗开展外交努力,终于在2015年7月14日达成了全面协议。

决议说,欢迎伊朗在全面协议中重申,该国在任何情况下都不会寻求、发展或获取核武器。

伊核问题全面协议包括解除对伊朗制裁及其行动计划、核技术合作、对协议实施的监控、对伊朗核能力的设限等关键方面的内容。协议实施后,现行的对伊武器禁运最长将可维持5年,对伊弹道导弹技术转让禁令最迟在8年后取消。

王林与弟子邹勇上演4年“无间道”

7月9日上午11点50分左右,邹勇在江西萍乡客车厂宿舍小区被两名男子带走,目击者称,邹勇“戴着手铐”。

7月16日,江西警方通报,邹勇被绑架并遭杀害;此案嫌疑人包括“大师”王林在内等4人。

江西萍乡两个“最著名”的民间人士的争斗,以这样一种方式告终。

2011年,这对曾经关系密切的师徒反目,开始了长达4年的争斗。这背后,是一个两人互相欺骗、利用,掺杂着暴力的金钱江湖。



扫二维码
看鹤壁网更多精彩内容



黄河“调水调沙”是迄今为止世界水利史上最大规模的调水调沙原型人工试验。从2002年开始,黄河开始实施调水调沙,依靠黄河小浪底水库等大型水库的人工调节,制造出冲刷下游河床泥沙的人造“洪峰”,输沙入海。黄河“调水调沙”目的是解决这条世界闻名的“悬河”的泥沙淤积问题。图为游客在黄河小浪底水利枢纽工程出水口观看泄水时的壮观景象。

新华社记者朱祥摄

残疾预防和残疾人康复条例征求意见稿公布

残疾人医疗需纳入基本医保范围

新华社北京7月20日电(记者白阳)国务院法制办20日发布《残疾预防和残疾人康复条例(征求意见稿)》。意见稿明确规定,各级政府应将残疾人纳入基本医疗保险的保障范围支付医疗费用,不能通过基本医疗保险支付费用的残疾人需按照规定给予医疗救助。

残疾人康复方面,意见稿指出,从事医疗、教育康复服务的专业技术人员须依照有关法律、行政法规的规定取得执业医师、护士、教师等相关执业资格;假肢矫形器制作、助听器验配等康复服务职业依照劳动法和国家有关规定实行职业资格管理。针对实践中医疗、教育、社会福利

等机构的康复工作由各自主管部门监管,其他康复机构无人监管、情况不明的状况,意见稿规定,所有康复机构应当具备法定要求,并向当地残联备案。

据悉,由于被纳入医保范围的项目较少,我国残疾人医疗负担沉重问题较为普遍。本次意见稿的一大亮点就是明确提出,各级政府应当按照国家有关规定将残疾人纳入基本医疗保险的保障范围,按照规定对医疗康复费用予以支付;对家庭经济困难的残疾人参加基本医疗保险按照国家有关规定给予资助;对

过基本医疗保险支付医疗费用后仍有困难,或者不能通过基本医疗保险支付医疗费用的残疾人,按照规定给予医疗救助。

意见稿规定,0-6岁视力、听力等残疾儿童等特殊残疾群体将获得免费手术、辅助器具配置和康复训练等服务;国家将多渠道筹集残疾人康复资金,鼓励、引导社会力量通过慈善捐赠等方式帮助残疾人接受康复服务。

各界人士可在2015年8月20日前登录中国政府法制信息网(<http://www.chinalaw.gov.cn>),对征求意见稿提出意见。

在鹤找工作又有新途径

拨打114按3号键即可

本报讯(淇河晨报记者张志嵩)“即日起,拨打114-3号键企业可以招工,求职者可以找工作,这是就业处和联通公司合作推出的新便民服务。”7月20日,鹤壁市人力资源和社会保障局劳动就业服务处的工作人员张卫东介绍,今后在鹤壁找工作又多了个新平台,找工作打个电话就可以办到。

“以前找工作,求职者需要先找到企业的联系方式,然后进行联系,企业提供的职位也不一定适合自己。”张卫东说,以往求

职主要通过人力资源市场和公共就业服务网等平台寻找招聘信息,再用电话和企业联系,中间环节较多。如何让就业与招聘更有效地对接,达到信息互联互通,招聘找工作更加高效,一直是就业处致力解决的问题。联通公司强大的网络平台为实现高效服务提供了便利条件。

就业处拥有大量的求职数据和准确招聘信息,且招聘信息每月更新,资料权威。这些信息放在一个高效平台上就能发挥作用。毫无疑问,联通公司在平

台优势上独一无二。在“关注民生、服务企业、促进就业”的共同发展理念下,市人力资源和社会保障局与联通公司在招聘领域有着巨大的合作潜力。两者的战略合作,将形成最大意义上的优势互补。

据了解,“114找工作”业务依托联通114品牌海量信息,将求职者与招聘企业紧密相连。通过对招聘需求的企业商家营销作为系统平台数据支撑,帮助求职者通过114寻找符合自己要求的岗位。该平台还能定期向招

聘商家及求职者分别发送人才及招聘职位信息。此外,人岗三重智能匹配,节省简历筛选时间,专属招聘顾问一对一服务,24小时推荐人才等等都会让招聘和找工作更加高效。

“就业处之前开通了网站、

7月20日,在甘肃省博物馆,一位观众拍摄法国无偿归还我国的32件流失文物的展览图。

当日,国家文物局和甘肃省人民政府联合举办大堡子山流失文物移交仪式暨“秦韵——大堡子山流失文物回归特展”,曾流失法国的32件甘肃大堡子山秦人文物正式移交至甘肃省博物馆。

新华社记者范培珅摄

2015年我省体育传统项目学校暨国家级青少年体育俱乐部田径锦标赛今日在淇县开赛

全省109支代表队将参加为期6天的比赛

本报讯(记者渠稳)7月21日,我省2015年省体育传统项目学校暨国家级青少年体育俱乐部田径锦标赛将在我市淇县一中开赛,届时将有来自全省的109支中小学代表队的900名中小学生运动员在6天的时间里参加100米、200米以及跳高、跳远、铅球等近20个田径项目的比赛。

7月20日上午,记者在淇县一中看到,该校的师生正在进行场地规划、体育设施安装等赛前的最后准备。安阳、开封等市的省级田径体育传统项目学校的教练和运动员陆续前来报到。“目前,各项赛前的准备工作已基本就绪,达到了比赛要求。鹤壁市在后勤保障、体育器材配备等方面做了很好的准备。”省田径运动中心副主任邓兆广表示。

“我市的田径项目在全省具有比较优势,近年来为我省输送了不少田径方面的人才。经过积极争取,本次田径锦标赛在我市举行,这是对我市田径事业发展的一种肯定。”市体育局副调研员鹤民表示,锦标赛的举行也将有助于我市全民健身运动的开展。

热烈祝贺市第三人民医院肝炎专科、结核专科荣获市级临床重点专科称号